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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння застосування чисельно-аналітичного методу граничних елементів до розрахунків 

статично визначених та статично невизначених конструкцій, будівель та споруд на дію статичного 

та динамічного навантаження. 

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за такими дисциплінами: вища математика; фізика; теоретична механіка; опір 

матеріалів; опір матеріалів (спецкурс); будівельна механіка. 

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

- методи розрахунку статично невизначених систем; 

- принципові особливості розрахунку будівельних конструкцій за допомогою чисельно-

аналітичного МГЕ; 

- основні диференційні рівняння, які використовуються при розрахунках систем; 

володіти: 

- методикою формування матричних рівнянь чисельно-аналітичного МГЕ; 

- методикою перетворень матриць чисельно-аналітичного МГЕ при розрахунку на статичні 

та динамічні навантаження; 

- методикою визначення частот та форм власних коливань систем з нескінченним числом 

ступенів свободи. 

вміти:  

- визначати внутрішні зусилля та переміщення в статично визначних та статично 

невизначних системах від дії статичного навантаження; 



- визначати частоти і форми власних коливань, а також внутрішні зусилля та переміщення в 

статично визначних та статично невизначних системах від дії динамічного навантаження. 

Тематичний план 

Тема 1. Iснуючi методи розрахунку статично невизначених систем. Їх недоліки та переваги. 

Основні засади застосування чисельно-аналітичного методу граничних елементів. 

Тема 2. Формування розв’язувального матричного рівняння МГЕ. 

Тема 3. Диференційне рівняння зігненої осі стрижня. Формування розв’язувального 

матричного рівняння для нерозрiзних балок при статичному навантаженні. 

Тема 4. Визначення внутрішніх зусиль та переміщень від дії статичного навантаження у 

нерозрiзних балках сталої жорсткості. 

Тема 5. Визначення внутрішніх зусиль та переміщень від дії статичного навантаження у 

нерозрiзних балках змінної жорсткості 

Тема 6. Розрахунок плоских рам на дію статичного навантаження 

Тема7. Диференційне рівняння поперечних коливань стрижня. Формування розв’язувального 

матричного рівняння для нерозрiзних балок при динамічному навантаженні. 

Тема 8. Визначення внутрішніх зусиль та переміщень від дії динамічного навантаження у 

нерозрiзних балках сталої жорсткості. 

Тема 9. Визначення внутрішніх зусиль та переміщень від дії динамічного навантаження у 

нерозрiзних балках змінної жорсткості 

Тема 10. Розрахунок плоских рам на дію динамічного навантаження 

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за освітнім 

компонентом «Розрахунок будівельних конструкцій за допомогою чисельно-аналітичного 

методу граничних елементів» складає від 60 балів до 100 балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання розрахунково-графічної роботи. 

Розрахунково-графічна робота «Розрахунок статично невизначених конструкцій на дію 

статичного навантаження» присвячена розрахунку нерозрізної балки та статично невизначеного 

плоского ламаного стрижня для яких необхідно визначити внутрішні зусилля та переміщення від 

дії статичного навантаження із застосуванням чисельно-аналітичного методу граничних 

елементів. 

 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  

шляхом накопичення балів від 60 до 100 балів: виконання та захист розрахунково-графічної 

роботи, письмове тестування 
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